

«Во имя мирного будущего»

Пермяки показали лучший результат на слёте юных патриотов

В Перми прошло торжественное закрытие XV Международного слёта юных патриотов «Равнение на Победу!». В этом году в мероприятии приняли участие более 40 команд, представлявших кадетские корпуса, Суворовские училища, лицеи, патриотические клубы из разных регионов России и стран ближнего зарубежья. Впервые приехали кадеты из Монголии.

В течение недели ребята доказывали, что гордое звание кадетов носят образованные, спортивные и целеустремлённые юноши и девушки. Самым главным событием для участников слёта стал маршбросок на 12 км с последующим разбиением в лесу полевого лагеря.

Несмотря на то что для некоторых кадетов уральская зима в диковинку, никто не сошёл с дистанции. Настроение у всех было бодрое. Более опытные ребята всегда были готовы поддержать своих товарищей, прийти на помощь тем, кто уже устал. Юные патриоты уверены: маршбросок — это не просто испытание на прочность, это возможность узнать друг друга, подружиться и проявить свои лучшие качества.

Для кадетов палаточный лагерь стал учебной базой, где они посещали различные площадки по военным и специальным дисциплинам. Ребята изучали огневую и тактическую подготовку, основы медицинской помощи, выживания и спасательного дела.

Там же кадеты встречались с гостями слёта — ветеранами войны и труда, руководителями силовых ведомств и правоохранительных органов, которые рассказывали юным патриотам о своей жизни, о преодолении трудностей, о своих победах и достижениях, делились жизненным опытом.

Палаточный лагерь кадетов посетил и председатель



• патриотизм

Пермской городской думы Юрий Уткин. «Сегодня очень важно заниматься поддержкой патриотизма. На это нацелены усилия на федеральном, региональном и местном уровнях, серьёзное внимание патриотическому направлению уделяет партия «Единая Россия». Надеюсь, мы и дальше будем укреплять нашу дружбу во имя общего мирного будущего», — сказал Юрий Уткин.

По итогам всех соревнований победителем слёта юных патриотов «Равнение на Победу!» стала команда Пермского кадетского корпуса им. Фёдора Кузьмина. Второе место разделили команды Минского кадетского училища Слуцка (Республика Беларусь) и кадетского корпуса Приволжского федерального округа. Третье место заняли команды кадетских корпусов Якутска и Екатеринбурга и Удмуртский кадетский корпус.

Слёт юных патриотов «Равнение на Победу!» традиционно завершился накануне Дня защитника Отечества большим праздничным концертом во Дворце культуры

По словам Героя России, члена фракции партии «Еди-

ная Россия» в Законодательном собрании Пермского края Сергея Яшкина, патриотическое воспитание играет огромную роль в становлении молодого поколения. «В нашем крае очень много общественных организаций, школ, училищ, которые многое делают для патриотического воспитания. Очень важно, на мой взгляд, систематизировать работу в этом направлении. Поэтому нужны площадки, где образовательные организации, вузы, общественные организации совместно с правительством и депутатами будут делиться опытом, совместно определять основные мероприятия, направления, механизмы деятельности в сфере патриотического воспитания, обсудят способы и формы реализации государственной политики в сфере патриотического воспитания. Слёт юных патриотов стал именно такой площадкой», — отметил Сергей Яшкин.

По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае

Дорогие пермяки!
Поздравляю вас
с Днём защитника Отечества!

Прежде всего слова признательности и поддержки мы направляем сегодня нашим военнослужащим, тем, кто находится на боевом посту! Мы верим, что вы с честью исполните долг перед Родиной, и желаем вам успехов и мужества!

От всего сердца поздравляю наших дорогих ветеранов! Ваш пример служит верным ориентиром для молодёжи — нового поколения защитников Отечества!

Наша общая задача — сделать всё, чтобы Россия уверенно развивалась в атмосфере мира и дружбы между народами! Сильная армия и сильная экономика — вот залог успешного решения этой задачи!



Председатель
Пермской
городской думы
Юрий Уткин



• поддержка

Открыты для всех

На дверях подразделений администрации Перми устанавливают тактильные таблички

© Виктор Михалев



На входных группах подразделений администрации Перми появляются ярко-жёлтые таблички, на которых название и адрес учреждения продублированы шрифтом Брайля для слабовидящих людей. Всего будет установлено 28 таких табличек.

Администрация Перми реализует проект «Доступная среда» в том числе и в своих зданиях.

Все подразделения мэрии являются открытыми для посещения горожан: жители приходят на приёмы к их руководителям, приносят свои обращения в письменном виде, поэтому важно, чтобы это было удобно сделать всем желающим, в том числе и маломобильным жителям.

Помимо тактильных табличек на входных дверях появились предупредительные знаки в виде жёлтого круга. Такие круги позволяют сделать дверь более заметной. Для слабовидящих людей жёлтый цвет — последний цвет спектра, который они могут видеть.

Дополнительно в административном здании на ул. Ленина, 23 установлена тактильная схема расположения кабинетов первого этажа для слабовидящих людей. Также здесь есть специальное устройство для транспортировки людей с ограниченными возможностями здоровья — гусеничный мобильный подъёмник. Он преодолевает ступеньки с помощью гусеничной ленты. Благодаря ему можно беспрепятственно попасть на любой этаж здания без использования стационарных подъёмных устройств и посторонней помощи.

В основном входы в подразделения, востребованные у маломобильных групп, оборудованы пандусами и направляющими. Так, например, летом были обустроены входные группы Пермской дирекции дорожного движения, куда инвалиды I и II группы подают заявки на включение в реестр для бесплатного пользования парковками. Работа по такому обустройству будет продолжена.

gorodperm.ru

Ипотека стала ближе

Сбербанк снизил ставки по ипотеке в среднем на 1,1%. Кредиты стали дешевле и в случае приобретения недвижимости у застройщиков, и при покупке жилья на вторичном рынке.

Кроме того, существенно упрощена линейка ставок по жилищным кредитам. Ставка теперь будет зависеть только от вида кредита и категории клиента при любом уровне первоначального взноса и сроке кредитования.

Сбербанк впервые вводит дополнительный дисконт в размере 0,5% для клиентов, которые воспользуются сервисом электронной регистрации сделки при покупке новостройки у застройщика.

Во всех регионах России продолжит действовать дисконт в размере 0,5% для молодых семей.

«Сбербанк заметно снижает ставки по ипотеке, потому что понимает, насколько важно



• возможности

строительных компаний составляет 15%. Более подробно с условиями ипотечного кредитования в Сбербанке, в том числе с сер-

висом удалённой подачи документов в Росреестр, можно ознакомиться на сайте, в разделе «Кредит на жильё».

ПАО Сбербанк. Генеральная лицензия Банка России №1481 от 11.08.2015.

пятница
приятное с полезным

реклама

Рекламная служба: 210-40-28, 210-40-23